



Kedves Honlap-látogatóim!

Az Alfahír hírportálnak nyilatkoztam a „bérunió” témájában. [Az interjú itt olvasható](#) .

Munkatársaim segítségével összeszedtük egy részét azoknak a felszólalásaimnak, amelyek témája az Európai Unió „új tagállamai” (közép-és kelet-európai volt kommunista országok) és a „régibb tagállamok” (nyugat-európai országok) közötti igen jelentős bér- és jövedelemkülönbségekre, valamint életszínvonalbeli különbségekre, s az ezzel összefüggő igazságtalanságokra hívják fel a figyelmet. Ezek a felszólalásaim alább láthatók.

Kérem, amennyiben idejük engedi, osszák meg az Alfahír interjút is, és a régebbi - a témával kapcsolatos felszólalásaimat is. Hasonlóképpen kérem, hogy segítsenek „toborozni” új tagokat, követőket Facebook közösségünkhöz, hiszen csak így tudom megismertetni az érdeklődőket a munkámmal.

Előre is köszönöm!

Szeretettel:  
Krisztina

[Törődik-e a bérkülönbségekkel az új Észt Elnökség?](#)

[Megvalósítható-e az európai bérunió? Morvai felszólalása](#)

[Meddig tarthat a magyarok elvándorlása hazájukból? - Morvai az EP-ben](#)

[Az EU-ban „az egyenlőtlenséget kell felszámolni és a szolidaritást kell erősíteni” - Morvai az európai bérunióról az EP-ben](#)

[Milyen unió az, amelynek egyik felén 5-10-szer annyit keresnek, mint a másikon? - kérdezte Morvai Junckeréket](#)

[A Brexit egyik fő oka: a közép- és kelet-európai országok alacsony jövedelme - mutatott rá Morvai az EP-ben. Sürgős változásra van szükség!](#)

[A nők mentális problémáiról vitázott az EU - Morvai az okokat firtatta](#)

[Az uborka görbületet igen, a minimális életszínvonalat nem szabályozza az EU](#)

[Morvai EU hazugságszótárt állít össze](#)

[Európai béreket, európai jogokat a magyaroknak! - Morvai az EP-ben](#)

[Nőgyűlölő a nőügyi EU biztos?](#)

[A "transznemű ápolónők" helyett például a "magyar ápolónők" helyzetével foglalkozzon az EU!](#)

[Az EU álljon a magyar ápolónők mellé!](#)

[Számít-e más diszkrimináció is, mint a szexuális kisebbségké?](#)

[EU beismerés: Ötöde a magyar fizetés az osztráknak](#)

["Korrupciós haveri körök kapják az EU pénzek jelentős részét..." – mondta Morvai Strasbourgban](#)

[Hogyan hat a kivándorlás a magyar nőkre? Morvai Krisztina felszólalása az EP nőjogi bizottságában](#)

[Megint Magyarországot gyalázza az EU - Morvai brüsszeli felszólalása](#)

["Ebben a teremben soha senki nem kérdezi: miért keresi egy magyar munkavállaló az ötödét a nyugatiaknak"- Morvai az EP-ben](#)